

1. ΜΕ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 22/06/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 22/06/2011

Σελίδα: 2



EFG Eurolife **Με αισιοδοξία**

Συγκρατημένα αισιόδοξος εμφανίζεται ο διευθύνων Σύμβουλος της EFG Eurolife Ασφαλιστικής, Αλέξανδρος Σαρρηγεωργίου, ο οποίος μιλώντας στη «Ν» εκτιμά ότι η εταιρεία θα εμφανίσει κατά τι αυξημένη κερδοφορία το εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης, ενώ θα διατηρήσει την παραγωγή της στα επίπεδα του περσινού αντίστοιχου διαστήματος. Ειδικότερα, όπως αναφέρει ο επικεφαλής της εταιρείας «δεδομένης της γενικότερης κατάστασης που επικρατεί είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι για την πορεία της EFG Eurolife». (ΣΕΛ. 18)

1. ΜΕ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 22/06/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 22/06/2011

Σελίδα: 18



Εξέλιξη βασικών μεγεθών (σε εκατ. ευρώ)



» Δεδομένης της γενικότερης κατάστασης που επικρατεί είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι για την πορεία της EFG Eurolife.

Αλέξανδρος Σαρρηγεωργίου, διευθυνων σύμβουλος της EFG Eurolife Ασφαλιστικής.



[EFG Eurolife] Αισιοδοξεί η διοίκηση για το 2011

Με σταθερή παραγωγή και αυξημένα κέρδη

Της Δανάης Αλεξάκη
dalex@nafteporiki.gr

Συγκρατημένα αισιόδοξος εμφανίζεται ο διευθύνων σύμβουλος της EFG Eurolife Ασφαλιστικής, Αλέξανδρος Σαρρηγεωργίου, ο οποίος μιλώντας στη «Ν» εκτιμά ότι η εταιρεία θα εμφανίσει κατά τι αυξημένη κερδοφορία το εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης, ενώ θα διατηρήσει την παραγωγή της στα επίπεδα του περσινού αντίστοιχου διαστήματος.

Ειδικότερα, όπως αναφέρει ο επικεφαλής της εταιρείας, «δεδομένης της γενικότερης κατάστασης που επικρατεί είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι για την πορεία της EFG Eurolife».

Στο πλαίσιο αυτό αναμένει ότι το φετινό πρώτο εξάμηνο θα κλείσει με μικρή άνοδο στον κλάδο ζωής και αντίστοιχα μικρή υποχώρηση στις γενικές ασφάλειες.

Σημειώνεται ότι το σύνολο της παραγωγής ασφαλιστρων ανήλθε το 2010 στα 336,6 εκατ. ευρώ, ενώ τα κέρδη προ φόρων την ίδια περσινή περίοδο διαμορφώθηκαν σε 65,5 εκατ. ευρώ.

Η παραγωγή στον κλάδο ζωής ανήλθε το περσινό πρώτο εξάμηνο σε 267,8 εκατ. ευρώ, ενώ

οι γενικές διαμορφώθηκαν στα 68,8 εκατ. ευρώ.

Stress test

Σχολιάζοντας την επικείμενη διαδικασία ελέγχου αντοχής που έχει υποβληθεί για πρώτη φορά η ασφαλιστική αγορά, αναφέρει ότι «η ένταξη των ασφαλιστικών εταιρειών σε stress test είναι μια θετική εξέλιξη για το κλάδο» και προσθέτει ότι «σε επίπεδο εταιρείας, έχουν υποβληθεί όλα τα στοιχεία στην αρμόδια εποπτική αρχή και είμαστε ικανοποιημένοι από τα μέ-

> Εισπράξεις

Ερωτηθείς σχετικά με το θέμα της εισπράξης των ασφαλιστρων, ο κ. Σαρρηγεωργίου υποστηρίζει ότι «δεν είναι μέσα στην αρμοδιότητα του διαμεσολαβητή» και εκτιμά ότι «το σύστημα που υπάρχει στην ελληνική αγορά, που βιώνει μεγάλες πιέσεις λόγω της δυσπραγίας, θα πρέπει να επανεξεταστεί προσεκτικά έτσι ώστε οι εισπράξεις να γίνονται από τα αρμόδια τμήματα και οι διαμεσολαβούντες να επικεντρώνονται στη βασική αποστολή τους, δηλαδή τις πωλήσεις».

χρι τώρα αποτελέσματά τους». Ωστόσο, σημειώνει ότι τα σενάρια των τεστ αντοχής ήταν ιδιαίτερα «απαιτητικά».

Solvency II

Την ίδια ώρα, σε επαρκή επίπεδα βρίσκεται η προετοιμασία EFG Eurolife για το Solvency II, δεδομένου ότι η εταιρεία, όπως αναφέρει ο κ. Σαρρηγεωργίου, έχει το «πλεονέκτημα να διαθέτει το χαμηλότερο δείκτη διοικητικού κόστους της αγοράς».

Σε κάθε περίπτωση επισομαινεί ότι «για την προετοιμασία της εφαρμογής της οδηγίας Solvency II επενδύουμε μεγάλους πόρους και σε ανθρώπινο δυναμικό και κινούμαστε με γρήγορους ρυθμούς».

Ασφάλιστρα

Υπό εξέταση βρίσκεται το ζήτημα αναπροσαρμογής των ασφαλιστρων της εταιρείας, η οποία όπως επισομαινεί ο επικεφαλής της «εάν θα υπάρξει, θα είναι σε πολύ περιορισμένο και επιλεκτικό επίπεδο. Η εταιρεία χρησιμοποιεί παραμετρικό τιμολόγιο, οπότε η αναπροσαρμογή δεν συνεπάγεται μάλιστα αυξήσεις στα ασφάλιστρα, καθώς σε ορισμένες κατηγορίες επέρχονται μειώσεις».

[SID:5293266]